

Уже второй год подряд на бассейне была организована и проведена акция «Стена Памяти» – это выражение благодарности своим родным и близким, защищавшим нашу Родину в годы Великой Отечественной войны, которая призвана почтить их память.

В 2024 году «Бессмертный полк» проводится в разных форматах. Акция «Стена Памяти» - это один из новых форматов Всероссийской акции «Бессмертный полк». Живая память о войне... Она не стирается, не тускнеет с годами. Она всегда в наших сердцах. Наш долг – сохранить в памяти лица, имена и подвиги участников Великой Отечественной войны.

В МАУ ФОК "Олимп" оформлена «Стена Памяти», на которой размещены портреты участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла – родных и близких людей наших воспитанников и сотрудников. Мы выражаем слова глубокой признательности тем, кто поделился с нами портретами своих героев, позволив заглянуть в прошлое семей, переживших страшное время... Помните, люди, помните....

